

2011年8月5日 星期五

编辑 / 李喆 校对 / 李瑾

女篮青年联赛来了，河南队首秀输了

提醒：家门口看到高水平赛事不易，展现洛阳人的热情与激情很重要

□记者 孟山 实习生 党昊祺 / 文 记者 张晓理 / 图

本报讯 昨日，2011年CBA女篮青年联赛决赛阶段比赛在洛阳新区体育馆结束首日征程。结果，卫冕冠军广东队以76:60击败江苏队，八一队则以60:44轻取山东队，昨晚登场的河南队以44:89不敌去年季军辽宁队。

9时，广东队与江苏队的比赛率先开始。参加此次比赛的广东队中拥有4名国青队员，实力最为强劲。最终，技高一筹的广东队以76:60取得首场胜利。

八一队和山东队的比赛进行得较为紧张激烈。由于拼抢较为激烈，双方的投篮命中率较低。但八一队加强外线进攻，在比赛中三分球屡屡得手，最终以60:44获胜。

昨日19时，坐镇主场的河南女篮，在近千名现场观众的呐喊声中，与辽宁队展开激烈争夺。面对身体素质和技术素养全面占优的辽宁女篮，河南姑娘们打得积极主动毫无畏惧。辽宁女篮则充分发挥自身优势，内线、外线双线开花，至半场结束时，以45:21领先河南队24分。下半场开始后，体力明显不足的河南队投篮命中率下降，而辽宁队则越战越勇，最终昔日季军以89:44战胜了东道主。



今天，女篮青年联赛将迎来首个“魔鬼双轮赛”，每支球队将在一天之内进行两轮比赛：8时起，将分别进行山东VS广东、河南VS黑龙江、北京VS八一等3场比赛；14时至晚上，将进行江苏VS辽宁、北京VS山东、八一

VS河南、辽宁VS山东、黑龙江VS江苏等5场比赛。

本报提醒我市广大篮球爱好者：家门口免费看到高水平赛事不易，希望大家积极到场观战，呐喊助威，充分展现洛阳人的热情与激情。

羽球世锦赛来了，“包圆儿”挺难的

李永波：提前适应奥运场地很重要

□新华社记者 姬烨

头顶去年巴黎世锦赛包揽五金的光环，中国羽毛球队4日踏上了伦敦世锦赛的征程。作为伦敦奥运会前重要的积分赛和适应场地的机会，本次比赛对国羽来说至关重要。缺少领军人物的女单“小花”以及“林李对决”，都将成为比赛看点。

去年的巴黎世锦赛，国羽出人意料地包揽五金，这是1987年后国羽第一次包揽金牌。总教练李永波也认为那次比较偶然，“我们心态好、发挥好，对手发挥不理想”。对于

伦敦世锦赛，李永波表示：“我们会努力争取好成绩，但不一定要拿5块金牌，有些东西可遇不可求，在取得好成绩的同时也要适应奥运场地。”

自从张宁、谢杏芳退役以来，人们一直期待国羽新“一姐”的诞生，但几朵“小花”似乎总在“含苞待放”。本次参赛的王适娴、王仪涵、汪鑫、蒋燕皎虽排名世界前四，但还不具备独当一面的霸气。

然而李永波对于“一姐”难产却并不着急，他曾在多个场合表示，如果早定下来“一姐”，可能“二姐”、“三姐”就不干了，就没有情

绪了。所以，别定什么“一姐”，让她们都去争，伦敦奥运会谁拿冠军谁当“一姐”，不拿冠军当什么“姐”！

另外，“林李对决”已经成为有林丹和李宗伟参加的比赛必不可少的看点。从整体战绩看，本赛季夺得六冠的李宗伟似乎比摘得三冠的林丹状态更佳。林丹在上个月的集训中曾经脚部受伤，虽然目前已无大碍，但还是给他的备战造成一定影响。不过“超级丹”毕竟实力与心理素质均过硬，这是他在大赛上一直压制李宗伟的原因。蔡赟/付海峰能否完成世锦赛三连冠，也是看点之一。

世界女排大奖赛来了，主力伤了一片

俞觉敏：根据对手进行应变很重要

□新华社记者 刘金辉

世界女排大奖赛首站比赛将于5日在漯河开赛，中国队将分别迎战卫冕冠军美国队、欧洲劲旅塞尔维亚队和颇具欧洲打法的哈萨克斯坦队。

该赛事也是中国队备战9月亚洲锦标

赛的重要练兵场。本站比赛中国队要夺取分站冠军不容易，对于中国队来说，本次大奖赛是她们的练兵场，9月进行的亚洲锦标赛才是通向伦敦奥运会的第一场硬仗。

中国队目前受伤病困扰严重，除了副攻薛明仍在北京恢复外，主力二传魏秋月和主攻王一梅伤势也不容乐观。中国队主教练俞

觉敏表示，在即将开始的大奖赛上，面对不同的对手，可能要对中国队出场阵容进行均衡考虑。

本届大奖赛的参赛队伍由12支扩充到16支，分站赛将于8月5日至21日在世界各地进行，总决赛于8月24日至28日在澳门展开。

西热力江的感觉来了 男篮却输球垫底了

邓华德：输多少都不在乎，
练兵很重要

□据 搜狐体育

昨日16时，在2011年斯坦科维奇杯海宁站的季军争夺战中，中国男篮以49:50再败俄罗斯男篮，4战皆败获得第四名。这是中国队征战斯杯史上首次未尝胜绩。休整一日后，中国队将在6日晚迎来斯杯广州站首场比赛，对手是安哥拉队。

本场比赛，西热力江得到全队最高的16分和6次抢断，这两项数据均创下个人国家队新高。苏伟和孙悦各自有8分入账。

赛后，邓华德依然表扬了中国男篮本场比赛的表现。他表示，眼下可能会因为各种原因输掉各种比赛，但是他不在乎，关键在于练兵，他的目标还是亚锦赛。“某种程度上说，我是故意保留进攻。”他说。

七夕节来了， 他们却分手了

陈一冰：与何雯娜早已分手，
安心备战很重要

□据 新浪体育

闹得沸沸扬扬的“冰雯恋”感情破裂一事终于有了结果。昨日早上，陈一冰通过微博正式承认与何雯娜因性格不合早已分手，并希望此事就此平静下来。

体操情侣陈一冰跟何雯娜的恋情在北京奥运会之后曝光，这对公认的金童玉女被传为中国体育圈的一段佳话。而在去年的广州亚运会上，何雯娜还曾公开表示非陈一冰不嫁，两人感情似乎非常稳固。

后来慢慢有了些两人感情出现危机的传闻。去年年底，陈一冰在一次采访中曾透露自己的恋情“危机”。他当时说何雯娜控制欲很强，而且总是不信任他，让他无法忍受。

最近几天，两人因小三儿分手的消息在网上不胫而走，两名当事人都不堪其扰。正在体操队备战的陈一冰昨日发微博表示：“我现在在备战世锦赛和奥运会，备战比赛的压力已经很大了……我告诉你们，我们因性格不合早就分了，更没有什么所谓的小三！我们现在都单身……请让我们安静备战、比赛好吗？谢谢了！”

不久之后，陈一冰再度更新微博，感谢何雯娜陪他走过3年时光，并表示不希望外人来干扰他们的隐私。

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

